

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова обласної державної
адміністрації – голова Ради
розвитку громад та територій
при Житомирській
облдержадміністрації
В.І. Бунечко

« ___ » _____ 2019 р.

План
засідань Ради розвитку громад та територій
при Житомирській обласній державній адміністрації на 2020 рік

№ з/п	Назва питання для розгляду	Орієнтовна дата проведення засідання	Ініціатор включення питання	Доповідачі та відповідальні за підготовку матеріалів
1	2	3	4	5
1	Створення якісного культурного продукту та надання якісних культурних послуг в регіоні	I квартал	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації
2	Визначення на регіональному та місцевому рівні напрямів розвитку систем водопостачання та очищення води для потреб населення. Можливості впровадження постійного моніторингу якості води та систем очистки питної води у навчальних та методичних закладах області.		Брусилівська селищна об'єднана територіальна громада	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Брусилівська селищна об'єднана територіальна громада
3	Створення умов для зменшення обсягів утворення відходів та збільшення обсягу їх переробки та повторного використання на регіональному рівні.		Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Брусилівська селищна об'єднана територіальна громада	
4	Про стан реформування медичної галузі в області		Любарська райдержадміністрація	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації
5	Підсумки виконання місцевих бюджетів області за 2019 рік. Визначення основних напрямків роботи по виконанню бюджетних показників у 2020 році.		Департамент фінансів облдержадміністрації	Департамент фінансів облдержадміністрації

1	2	3	4	5
6	Основні напрями впровадження реформи галузі освіти області	II квартал	Романівська райдержадміністрація, Любарська райдержадміністрація	Управління освіти і науки облдержадміністрації, Романівська райдержадміністрація, Любарська райдержадміністрація
7	Культура, як репутаційний ресурс об'єднаної територіальної громади. Культурна спадщина – як унікальний продукт території		Романівська райдержадміністрація	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації, Романівська райдержадміністрація
8	Створення та відновлення спортивної інфраструктури для занять масовою фізичною культурою і спортом, шляхом збільшення субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам.		Служба у справах дітей облдержадміністрації	Служба у справах дітей облдержадміністрації
9	Про стан системи забезпечення та захисту прав дітей в регіоні в умовах децентралізації		III квартал	Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації
10	Форумно-фестивальна діяльність як ресурс розвитку територіальних об'єднань	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації		Управління охорони здоров'я облдержадміністрації
11	Про хід реалізації реформи спеціалізованої медичної допомоги та забезпечення кадрами закладів охорони здоров'я	IV квартал	Департамент праці, соціальної та сімейної політики облдержадміністрації	Департамент праці, соціальної та сімейної політики облдержадміністрації
12	Стан ринку праці Житомирщини. Проблеми та шляхи їх вирішення.		Департамент агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації
13	Розвиток інвестиційної діяльності в агропромисловому комплексі Житомирської області	IV квартал	Обласна рада	Департамент агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації, обласна рада
14	Про ефективність функціонування підприємств добувної галузі області		Департамент регіонального розвитку, обласна рада	
15	Про заходи щодо зниження тарифів із використання газу та електроенергії			

Заступник голови облдержадміністрації,
виконавчий секретар Ради розвитку громад та
територій при Житомирській облдержадміністрації



Наталія ОСТАПЧЕНКО